



金坛奏响“一新两高”新乐章

——发扬华罗庚精神之矢志不渝·拼搏进取

■ 本报记者 陈玉婷



华罗庚出身贫寒、命运坎坷,但他没有屈服于困境,凭着股自强不息、奋斗不止的劲头,刻苦钻研、拼搏进取,嬗变成为蜚声中外的数学大师。

作为华罗庚的故乡,“十三五”以来,全区上下将华罗庚精神凝练为“苦干实干、正气大气”的时代精神,坚持两个加快工作主题主线,立足“三新一特”产业,以项目为王、项目为纲,实体为本、产业强区。围绕打开空间、奋战项目、提升生态、城乡融合等重点工作,我区经济社会取得较快发展,经济总量由2013年在苏南44个县市区排名第34位上升至第26位,实现“增幅始终领跑、总量不断进位”。

补齐民生短板。我区全力推进金坛高铁枢纽建设,确保南沿江城际铁路如期建成投运。进一步完善、优化

医疗卫生和教育资源布局,提高市民获得感和满意度,做好产业富民、创业增收的文章,不断增加城乡居民收入,确保高水平全面建成小康社会。

身处百年未有之大变局中,“奋进苏南发展第一方阵”使命在肩,“苦干实干、正气大气”的时代精神已成为我区干部群众的鲜明特质,成为推动干事创业的不竭动力,全区上下要以传承华罗庚精神为己任,高质量推动两个加快,高质量实施追赶超越,紧抓长三角一体化、扬子江城市群建设等战略机遇,以更高站位、更广视野、更大格局谋划发展,进一步推动金坛高质量发展走在前列。

舟至中流不进则退,唯奋楫者方能破浪前行。乘风破浪,金坛未来可期!



特约嘉宾:

直溪镇党委副书记、镇长 徐飞
区委教育工委书记、区教育局局长 吴军华
金坛茅山旅游度假区管委会副主任 杨国忠

奋发,“一新两高”新金坛

围绕“金坛精神”主题,本报记者采访了多位嘉宾。

决战2020,直溪镇党委副书记、镇长徐飞表示,该镇上下大力弘扬华罗庚精神,持续埋头苦干、奋力作为,以入选“光采小镇”创建名单为契机,将直溪镇打造成为“光伏制造基地+能源采储中心”这一流“光”溢“采”的新舞台,在着力推进经济提升的同时,回应群众关切,办好民生实事,不断增强群众的幸福感和获得感。

近年来,我区坚持“教育优先”发展战略,将教育发展主要目标纳入经济社会发展规划,在教育投资上持续“加码”,一所所新学校拔地而起。区委教育工委书记、区教育局局长吴军华表示,将继续优化我区教育布局,深化教育改革创新,实践和探索集团化办学、特色教学模式,让教师安心教学,让学生快乐学习,让群众有更多的“教育获得感”。

围绕创建国家级旅游度假区,金坛茅山旅游度假区管委会副主任杨国忠表示,度假区将围绕“高标准、精品化、特色化”发展要求,在项目招引、项目推进、设施完善等重点工作上下功夫,全力打造集观光休闲、研学旅居、运动拓展、商务会奖、康养度假于一体的长三角首席道养休闲度假目的地,擦亮金坛旅游名片。

